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DOPLNĚNÍ PODMÍNEK PRO PŘIJETÍ KE STUDIU 
NA TEOLOGICKÉ FAKULTĚ JU V ČESKÝCH 

BUDĚJOVICÍCH 
PRO AKADEMICKÝ ROK 2021/22 

  

  

Toto opatření doplňuje opatření děkana č. 284/2020, k němuž v bodě 2 připojuje 

písmeno (m): 

  

(m)      Navazující magisterský studijní program Pedagogika volného času   

  

Forma studia: prezenční i kombinovaná 

Maximální počet přijímaných studentů: 20 pro prezenční, 20 pro kombinovanou formu 

studia  

Posouzení přihlášky ke studiu: písemný test a ústní pohovor 

-       1. kolo přijímacího řízení: 

písemný test (rozbor oborového cizojazyčného textu: volba z anglického, německého či 

španělského jazyka) max. 60 bodů 

-       2. kolo přijímacího řízení: 

ústní pohovor max. 40 bodů 

Minimální počet bodů získaných v písemném testu potřebný pro postup do 2. kola 

přijímacího řízení je 20 bodů. Do druhého kola přijímacího řízení postupuje 30 uchazečů 

s nejvyšším počtem bodů získaných v prvním kole, kteří současně splnili uvedenou 

podmínku. 



Uchazečům, kteří nejpozději v den konání přijímací zkoušky doloží úspěšné absolvování 

vysokoškolského studijního pobytu v zahraničí (z dokladu musí být patrná délka studia, 

obsah studia, studijní výsledky a případně také počet získaných kreditů, pokud bylo 

studium realizováno v kreditním systému), může být přiznána bonifikace za studium 

v zahraničí (max. 20 bodů), přičemž se přihlíží k rozsahu studia, k zaměření studia a ke 

studijním výsledkům uchazeče. 

O přijetí uchazeče bude rozhodnuto na základě součtu bodů získaných v obou kolech 

přijímacího řízení případně doplněného o bonifikaci za studium v zahraničí. Minimální 

počet bodů pro přijetí je 35, z toho minimálně 15 bodů v ústním pohovoru a 20 bodů 

v písemném testu. 

Termín přijímací zkoušky: 7.–11. 6. 2021 (náhradní termín 15. 6. 2021) 

Obecné a oborově specifické podmínky pro přijetí ke studiu: 

-       podání elektronické přihlášky se všemi náležitostmi (viz bod 1 opatření) 

-        dodání úředně ověřené kopie dokladu (diplomu) o ukončení bakalářského 

studijního programu Pedagogika volného času nebo jiného bakalářského 

studijního programu, kterým se získává kvalifikace pro výkon profese vychovatele nebo 

pedagoga volného času podle § 16 a § 17 zákona č. 563/2004 Sb., o pedagogických 

pracovnících. Uchazeči, kteří mají tento doklad k dispozici, jej dodají na studijní oddělení 

TF JU do 31. března 2021; ostatní uchazeči je doloží v den přijímacího řízení, ve 

výjimečných případech nejpozději v den zápisu. 

-        předložení vlastní bakalářské práce při ústním části přijímacího řízení; uchazeči 

budou předkládat a prezentovat i bakalářskou práci nedokončenou, v takové míře 

rozpracovanosti, v jaké se zrovna nachází; kdo takto neučiní, bude z přijímacího řízení 

vyřazen; v případě, že součástí absolvovaného bakalářského studia nebylo zpracování 

bakalářské práce, student své akademické schopnosti a odbornou orientaci doloží 

náhradním způsobem (ročníková práce, významná seminární práce, portfolio apod.).     

-        Účastníkům studijního programu celoživotního vzdělávání „Úvod do navazujícího 

magisterského studia PVČ“ na TF JU v akademickém roce 2019-2020, kteří si podají 

přihlášku ke studiu tohoto navazujícího magisterského studijního programu, budou 

prominuty přijímací zkoušky a poplatek za přijímací řízení, pokud v prvním semestru 

studia zmíněného programu celoživotního vzdělávání (tj. do 31. 3. 2020) získali 

minimálně 20 kreditů a dosáhli váženého studijního průměru do 2,0 ze všech zapsaných 

předmětů. 

  

  

  

  

  



České Budějovice dne 25. 2. 2021 

  

  

  

  

  

doc. ThDr. Rudolf Svoboda, Th.D. 

děkan TF JU 

  

  

Schváleno Akademickým senátem TF JU dne 25. 2. 2021 

  

  

  

  

  

doc. PhDr. Helena Zbudilová, Ph.D. 

předsedkyně Akademického senátu TF JU 

 


